

BANYAN TREE

HOLDINGS

【新闻稿】

悦榕集团 2021 年进驻全球 8 个不同目的地 积极拓展全新布局

进一步拓展“多彩旅游”的全球旅游愿景



图注（左起）：悦榕集团正式进驻欧洲地区，落子于希腊的科孚岛悦椿度假村即将面世；集团将于卡塔尔推出中东地区第一家城市奢华度假酒店——多哈悦榕庄，穆哈雷布区；全新品牌——悦榕逸境（Banyan Tree Escape）即将于印度尼西亚亮相，主打“无界，无限”的体验概念。

【新加坡，2021 年 2 月 26 日】迈入崭新的 2021 年，悦榕集团将继续拓展其全球布局，作为以健康和可持续发展为核心理念的酒店管理集团，悦榕集团如今已拥有了由 5 个品牌组成的多元化品牌矩阵，为旅行者提供精心设计的卓越体验。历经全球疫情的考验，集团不断强化自我定位，彰显品牌核心价值，也持续获得行业界的认可。2020 年，悦榕集团新签署了多达 20 份管理协议，在未来 3 年内，计划有 35 家酒店和度假村将陆续开业。

在这极具里程碑意义的一年里，集团将在全球 3 个地区、8 个不同目的地拓展全新布局，除亚洲地区（中国、柬埔寨、印度尼西亚）外，集团还将进驻中东地区（卡塔尔）及欧洲地区（希腊）和非洲地区（莫桑比克）。

2021 年 3 月：亚洲地区（中国）——衢州悦苑酒店

烟花三月，衢州悦苑酒店即将盛大揭幕。酒店位于浙江省衢州市，“南孔圣地、衢州有礼”，衢州有着深厚的文化底蕴和悠久的历史，悦榕集团在此汇聚旗下悦榕庄、悦椿、悦苑三大品牌，成为当地率先打造酒店综合体项目的国际酒店集团。作为项目第一家投入运营的酒店，衢州悦苑酒店将是追求现代、创意且独特目的地体验旅行者们的绝佳选择。

酒店拥有 191 间客房，不仅能够将衢江与鹿鸣半岛的景致尽览眼底，更是融入了休闲与现代的全方位酒店服务理念，舒适且充满想象力的设计空间，让宾客能够体会到宾至如归的感受。酒店以河流与山峦为主题，在社交空间汇友巢（Nest）、心窝餐厅（Nook）以及大堂吧和屋顶酒吧（Deer Heights）等公共空间则使用了棕色与紫色的大胆配色。

2021 年 4 月：欧洲地区（希腊）——科孚岛悦椿度假村

作为悦榕集团在欧洲地区的第一家旗舰酒店，位于希腊的科孚岛悦椿度假村也将于 2021 年 4 月面世。度假村位于科孚镇南部，坐落于山丘上的建筑不仅能够一览爱奥尼亚海的美景、比邻风景如画的贝尼蔡斯村，更与联合国教科文组织世界遗产科孚岛的旧城区、新老城堡和阿奇里斯宫等景点咫尺之遥，可谓充分地沐浴在充满当地文化的氛围之中。度假村共有 196 间现代舒适的客房、套房以及私人泳池别墅，每个房间均可欣赏到海景或者乡村风

BANYAN TREE

HOLDINGS

光，另外度假村还设有 Spa、瑜伽空间以及水上活动设施。

2021 年 5 月，亚洲地区（印度尼西亚）——萨拉姆悦椿度假村，巴厘岛

今年，印度尼西亚也将迎来两家悦榕集团旗下全新酒店，巴厘岛萨拉姆悦椿度假村以及集团即将推出的全新品牌——悦榕逸境（Banyan Tree Escape）。

巴厘岛萨拉姆悦椿度假村将于今年五月开业，这间主打独特健康概念的度假村共有 82 间客房，旨在为强调亲密相处的家庭与注重健康的旅行者打造欢欣且难忘的美好回忆。悦椿 Spa 与多功能活动中心、运动空间以及兼具水疗和水上活动功能的活力按摩池等诸多设施也将入驻度假村。度假村的有机农场也将为宾客们提供亲自采收、亲手烹饪的趣味体验。

2021 年 7 月：亚洲地区（印度尼西亚）——悦榕逸境（Banyan Tree Escape）

后疫情时代，人们更加重视健康及可持续发展，与此同时，探寻令人赞叹的目的地旅行需求持续上升，消费者渴望更加深入的目的地体验。悦榕逸境（Banyan Tree Escape）是集团的最新品牌，也是集团数十年酒店服务经验的结晶。第一家悦榕逸境（Banyan Tree Escape）将落户巴厘岛乌布，主打“无界，无限”的旅居体验。独具特色的“室无内外”生活方式，为追求城市舒压、检视自我和情感认知的宾客打造了一处私密的庇护之所。悦榕逸境对食物烹调方式、睡眠以及酒店内的互动等要素进行了重塑，鼓励旅行者们通过沉浸在自然中的方式，拥抱全新的体验。

2021 年第三季度：亚洲地区（中国）——南京园博园悦榕庄

南京园博园悦榕庄预计将于今年金秋时节与宾客见面。有着“六朝古都”之称的南京，文化底蕴深厚，拥有着两千五百多年的历史。酒店坐落于南京市江宁区汤山街道，是中国著名的温泉之乡。南京园博园悦榕庄建在矿区的山谷之中，掩映在崖顶倾流而下的瀑布水帘之后。酒店共有 115 间客房，每间客房均可欣赏到山谷和悬崖美景，悦榕集团计划将酒店打造成一处领先的温泉圣地，届时将配有一处温泉汤池、屡获殊荣的悦椿 Spa、一个室内全景游泳池以及三间采用当地食材的餐厅。除此之外还将配有现代化会议和婚宴设施，可以满足各类社交活动的需求。

2021 年第四季度：中东地区（卡塔尔）——多哈悦榕庄，穆哈雷布区

2021 年第四季度，悦榕集团将于卡塔尔推出中东地区第一家城市奢华度假酒店——多哈悦榕庄，这也是悦榕集团在与雅高酒店集团战略合作框架下首家共同开发的酒店。该酒店位于多哈市穆哈雷布区的多哈绿洲项目内，多哈绿洲是集高端百货、室内体验式主题乐园、电影院等设施为一体地标性城市综合体。酒店拥有 341 个房间，紧邻多哈伊斯兰艺术博物馆、瓦齐夫市集等商业区和文化景点。与此同时，拥有经典热带雨林水疗设施的悦椿 Spa、提供精致泰餐的尚坊餐厅以及能够俯瞰多哈城市天际线，位于 28 层的 Vertigo 屋顶酒吧也将在此迎接宾客们的到来。

2021 年 10 月：亚洲地区（柬埔寨）——暹粒悦椿酒店

以古代高棉王国丰富文化为灵感的暹粒悦椿酒店计划将在 2021 年 10 月于柬埔寨正式开业。届时，热带花园、倒影池塘、与现代设计将与经典高棉风格融为一体，即将展现在宾客们的眼前。酒店拥有 158 间客房，其中包括 19 栋带私人泳池的别墅，同时还设有创新概念餐厅和现代活动空间。酒店距离暹粒国际机场约 10 分钟车程，毗邻柬埔寨文化会馆和名列联合国教科文组织世界遗产、东南亚最重要的考古学遗址之一的吴哥窟。

2021 年 12 月：非洲地区（莫桑比克）——卡尔代罗岛悦榕庄

莫桑比克卡尔代罗岛悦榕庄不仅是悦榕集团在非洲大陆的第一家酒店，也将为宾客们带来一个充满冒险精神的崭新目的地。酒店坐落于私人岛屿卡尔代罗岛，预计于 2021 年 12 月开业，在原生态的海滩和礁石之间，这座豪华



BANYAN TREE

HOLDINGS

酒店拥有 40 栋私人泳池别墅，每间别墅均可欣赏到印度洋壮阔的海景，此外还设有集团的招牌泰餐厅尚坊和水疗中心悦榕 Spa。卡尔代罗岛距离大陆约 10 公里，是非洲最大的海洋保护区 Primeiras 和 Segundas 群岛的一部分，也是莫桑比克的珊瑚家园。

悦榕集团执行主席何光平先生表示：“今年，悦榕集团在业务发展和新开业项目方面依旧展现出强劲的势头，这也将继续加速悦榕集团国际业务的发展，带领宾客体验更多令人赞叹的全新目的地。作为一家全球性的独立酒店集团，悦榕始终保持着积极向上的精神；作为一家以健康为核心、不断发展的多品牌矩阵公司，悦榕也将目光放眼全球，紧跟旅游业复苏的脚步，战略性地将品牌在全球范围内不断拓展。”

- 完 -

如欲下载高清图片，请点击[此处](#)，提取码：59g1

关于悦榕控股有限公司

悦榕控股有限公司（以下简称“悦榕集团”或“集团”）是全球领先的独立运营，多品牌并行发展的酒店集团。悦榕集团旗下拥有5个屡获殊荣的品牌：悦榕庄、悦椿、悦槿、悦苑和乐古浪度假村，其产业包括：酒店、度假村、Spa、艺术品阁、高尔夫球场和住宅组合，旨在为当今和未来的全球旅行者打造设计为先的非凡旅行体验。

从1994年创立旗下首家普吉岛悦榕庄，悦榕集团已发展成为一家全球多元化的企业，致力于为宾客打造焕活身心的休憩之所。同时集团倡导“拥抱环境，关爱社会”的可持续发展理念，致力于为所有利益相关者和其物业、产品和品牌所在社区及目的地的发展创造长期价值。悦榕集团目前在全球24个国家拥有超过9,000名员工，悦榕管理学院（BTMA）于2008年成立，并致力于通过促进人才发展、卓越管理和有意义的学习来支持集团的目标。

至今，悦榕集团已获得超过2,730个行业奖项和荣誉，其悦榕全球企业基金（BTGF）为环境保护和社区发展做出的贡献也得到广泛的认可，集团的努力与联合国可持续发展目标保持一致。根据区域化增长战略，集团的全球足迹持续扩大，截至2021年12月31日，除了目前在24个国家已运营的48家酒店外，还有35家新酒店和度假村正在设计和建设中。

悦榕集团于2016年与雅高酒店集团达成长期战略合作伙伴关系，以开发和管理悦榕酒店和度假村旗下酒店，同时也加入了雅高酒店集团全球预订和销售网络以及客户忠诚计划雅高心悦界。悦榕集团也于2017年与万科集团成立合资公司，专注于养老、养生以及酒店领域业务的拓展。

www.banyantree.com www.anghana.com www.cassia.com www.dhawa.com

悦榕集团委托国信传播发布以上信息，如需获取详细资料及高清图片，欢迎垂询：

悦榕酒店和度假村

张静 / 中国区品牌传播助理副总裁

电邮：vivian.zhang@banyantree.com

国信传播

钟诚

电邮：roy.zhong@greatx.cn

孟小意

电邮：meng.meng@greatx.cn

Banyan Tree Holdings Limited
211 Upper Bukit Timah Road, Singapore 588182
Tel: +65 6849 5888 Fax: +65 6462 2800
Email: corporate@banyantree.com

banyantree.com | anghana.com | cassia.com | dhawa.com

Regn. no. 200003106H



BANYAN TREE



ANGHANA



CASSIA



DHAWA

LaGuna